
Program putovanja:
Magična ljepota zemlje ponoćnog sunca i dalekog Sjevera Danska – Švedska – Norveška -
Finska

1. dan    ZAGREB - NÜRNBERG

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506 u 05:30 sati. Vožnja kroz
Sloveniju i Austriju i dalje Njemačkom uz kraće zaustavljanje putem. Dolazak u Nürnberg u
poslijepodnevnim satima. Razgled grada: utvrda Kaiserburg - kuća Albrechta Dürera - Gradska
vijećnica - crkva sv. Seebalda - crkva Frauenkirche i glavni gradski trg poznat po božićnom sajmu –
Lorenzkirche - gradske zidine. Slobodno vrijeme u gradskom središtu. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan    NÜRNBERG – WEIMAR - ROSTOCK

Doručak. Vožnja kroz Franačku prema Tiringiji. Posjet Weimaru, jednom od kulturnih središta
Njemačke, gradu poznatom po Goetheu i Schilleru, ali i Weimarskoj republici poslije 1.svjetskog
rata. Weimar je jedan od najposjećenijih gradova Njemačke, razgled grada: crkva Petra i Pavla s
poznatim Cranachovim oltarom-glavni gradski trg na kojem se održava Tržnica luka - Gradska
vijećnica - spomenik Goetheu i Schilleru - dvor weimarskih vladara - kazalište, prvi Parlament
njemačke republike - muzej Bauhausa – Goetheova kuća. Na glavnom trgu moći ćete isprobati
poznate kobasice, ručati ili posjetiti neki od muzeja. Put nastavljamo prema području jezera
Mecklenburg - Vorpommerna i dolazimo u veliku njemačku baltičku luku Rostock. Panoramska
vožnja gradskim središtem luke koja je nekad bila važna za trgovinu sa Skandinavijom. Smještaj u
hotel. Noćenje.

3. dan    ROSTOCK – GEDSER - MOST ÖRESUND – LUND - JÖNKOPING

Doručak. Ukrcaj na brod i dvosatna plovidba Baltičkim morem prema najjužnijoj točki Danske, luci
Gedser na  danskom otoku Falster. Na brodu je restoran, cafe i tax free shopovi. Naše putovanje
Skandinavijom započinje vožnjom od otoka Falstera do najvećeg danskog otoka Sjellanda, otoci su
međusobno povezani mostovima. Put nastavljamo jedinstvenim doživljajem: vožnjom preko mosta
Öresund koji spaja Dansku i Švedsku preko morskog tjesnaca! Most je dugačak 7845 m, a pristupni
je put tunel koji jednim dijelom ide ispod mora. Prijelazom mosta dolazimo u južnu Švedsku i  grad
Malmö, jedan od najvećih švedskih gradova. Nakon kratke vožnje smo u Lundu. Lund je nekada bio
jedno od najvećih vjerskih središta Skandinavije, a katedrala iz 12.stoljeća jedna je od najpoznatijih
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crkvi sjevera Europe u kojoj su krunjeni i rani vladari Sjevera. Danas je grad s poznatim uglednim
sveučilištem. Posjet gradskom središtu i lijepom parku oko katedrale. Vožnja kroz predivne švedske
krajolike započinje širokim poljima najjužnije švedske pokrajine Skane i nastavlja se prvim velikim
crnogoričnim šumama i jezerima Smalanda. Vrlo duboki utisak ostavlju prirodne ljepote i ogromne
dimenzije Švedske, jedne je od najvećih zemalja Europe. Dolazak na obale jezera Vättern, drugog
najvećeg jezera Švedske koje svojom velikom površinom podsjeća na more. Smještaj u hotel u
Jönkopingu, najvećem gradu na obali jezera. Noćenje.

4. dan    JÖNKOPING – STOCKHOLM - UPPSALA

Doručak. Nastavak puta uz obalu jezera i  preko Nyköpinga prema Stockholmu. Zaustavljanje ispred
Gradske vijećnice. S panoramske terase pruža se pogled kao na dlanu na povijesno središte
Stockholma. Razgled grada slikovitog položaja  na 14 otoka Baltičkog mora i jezera Mälaren: četvrt
muzeja Djurgarden - stari grad Gamla Stan - Kraljevska palača – Katedrala - trg Stortorget – opera -
otok Riddarholmen – Parlament - palače otmjenog šetališta Strandvagen. Slobodno vrijeme za šetnju
glavnom ulicom Drottninggatan. Kratka vožnja prema obližnjoj Uppsali, duhovnoj prijestolnici
Švedske, sjedištu najstarijeg sveučilišta u Skandinaviji i rodnom gradu slavnog režisera Ingmara
Bergmana. Razgledati ćemo povijesno središte s katedralom koja je 300 godina bila krunidbena
crkva švedskih kraljeva, zgrade sveučilišta, dvorcem Gustave Vase i kućom u koju je Bergman
smjestio radnju svog slavnog filma „Fanny i Alexander“. Smještaj u hotel u Uppsali. Noćenje.

5. dan    UPPSALA - SUNDSVALL „KAMENI GRAD“ - ŠVEDSKA VISOKA OBALA –UMEA  -
 SKELLEFTEA

Doručak. Put nastavljamo prema gradu Gavle i dalje obalnom cestom uz guste crnogorične šume
Posjet gradu Sundsvallu, poznatom kao „kameni grad“ zbog prekrasnih i otmjenih kamenih palača i
trgova koje su gradili bogati trgovci i plemići sjevera. Put nastavljamo do „Visoke obale“. Ova je
prirodna znamenitost pod zaštitom UNESCa, jedinstveni prirodni fenomen strmih granitnih stijena i
stjenovitih otoka. U ovom dijelu Skandinavije najuočjiviji je proces uzdizanja tla nakon zadnjeg
ledenog doba. Zaustaviti ćemo se u centru Visoke obale s predivnim pogledom na obalu i otoke koje
povezuje jedan od najduljih visećih mostova Skandinavije. Posjet gradu Umea, koji je bio europska
prijestolnica kulture 2014.godine. “Grad breza“ kako ga zovu ima najsjevernije švedsko sveučilište i
nalazi se na utoku rijeke Ume u Botnijski zaljev. Smještaj u hotel u gradu Skelleftea „gradu zlata i
bakra“. Noćenje.

6. dan    SKELLEFTEA – LULEA - SJEVERNI POLARNI KRUG - LEVI

Doručak. Vožnja prema sjeveru do mjesta Lulea, glavnog grada provincije Norrbotten. Posjetiti ćemo
crkveni grad Gammelstad s 450 malih drvenih kuća sagrađenih oko crkve kako bi se olakšao dolazak
u crkvu stanovnicima udaljenih sjevernih krajeva koji su često kilometrima pješačili do prve crkve.
Ova je znamenitost pod zaštitom UNESCa. Dolaskom do kraja Botnijskog zaljeva  napuštamo obalnu
cestu i krećemo u divlju rijetko naseljenu unutrašnjost i otkrivamo neodoljivu ljepotu dalekog
sjevera. Ogromne rijeke bogate ribom s velikim brzacima i rijetkim ribičima, guste šume i prva stada
sobova  na našem putu prate nas  do ulaska na područje sjevernog polarnog kruga. Tu se možete
fotografirati uz znak ulaska u najsjeverniji dio europskog kontinenta! Smještaj u hotel u
najpoznatijem finskom skijalištu Levi

7. dan    LEVI - NORVEŠKA LAPONIJA – ALTAFJORD - OTOK MAGEROYA - NORDKAP

Doručak. Prekrasni pejzaži, stada sobova na putu, neponovljivi osjećaj velike divljine-to je područje
Laponije! Kroz veliku visoravan Finnmarksvidda i naselje norveških Samija Kautokeino dolazimo do
Altafjorda. Alta je mjesto s najstarijim slikarijama na stijeni na sjeveru Europe koje su pod zaštitom
Unesca (uključena ulaznica za muzej i park sa stijenama), a nedavno dovršena Polarna katedrala
svjetlosti je nova znamenitost grada. Preko nacionalnog parka i divlje visoravni Sennaland dolazimo
do otoka Mageroya koji je povezan tunelom ispod mora s kopnom. Smještaj u hotel na otoku. U
večernjim satima vožnja kroz otok obrastao mahovinom i s brojnim malim jezercima do stijene
Nordkapa. (ulaznica za Nordkap centar uključena je u cijenu putovanja). U centru na stijeni nalazi se



poštanski ured, kapelica, suvenirnica i panoramsko kino - no najveći je doživljaj naći se ispod
simbola Nordkapa - zemaljske kugle (noći u to doba godine nema ili je jedva primjetna  mala razlika
u količini dnevne svjetlosti). Čudesan je osjećaj kad između Vas i Sjevernog pola više nema čvrstog
kopna - došli smo na najsjeverniju točku dalekog sjevera! Povratak u hotel. Noćenje.

8. dan    NORDKAP – PORSANGERFJORD – KARASJOK - JEZERO INARI - NACIONALNI PARK
LUOSTO

Doručak. Odlazak s otoka Mageroya. Vožnja uz obalu Olderfjorda uz plaže dalekog sjevera -
zaustaviti ćemo se na jednoj od plaža gdje možete izgraditi „kamene piramide želja“ te dalje uz obale
 Porsangerfjorda, jednog od najvećih sjevernih norveških fjordova. Zaustavljanje u Karasjoku,
sjedištu parlamenta Sami naroda, podignutom u obliku šatora. Karasjok je središte norveške
Laponije. Ulazak u Finsku. Posjet jezeru Inari, jednom od najvećih finskih jezera (poznatom iz
križaljki). Veliko finsko jezero sa stotinama otočića i stijena vrlo je slikovito i okruženo nomadskim
područjem uzgajivača stada sobova. Nastavak vožnje kroz romantične sjeverne krajolike i smještaj u
tipični laponski ski  hotel uslijed velikih prirodnih ljepota  nacionalnog parka Pyha - Luosto. Noćenje.

9. dan    LUOSTO - SELO DJEDA BOŽIĆNJAKA – ROVANIEMI – OULU - ZEMLJA TISUĆU JEZERA

Doručak. Posjet selu djeda Božićnjaka, koje se nalazi na crti sjevernog polarnog kruga. U
poštanskom uredu možete poslati čestitke koje će doći na Božić, kupiti tipične suvenire, fotografirati
se s Djedom Božićnjakom i njegovim pomoćnicima. Vožnju nastavljamo preko obližnjeg Rovaniemija,
grada koji je gradio i slavni finski arhitekt Alvar Aalto. Vožnja prema obali Baltičkog mora i posjet
gradu Oulu sa živopisnom tržnicom. Ulazimo u područje „zemlje tisuća jezera“. U stvarnosti Finska
ima više od 188.000 većih jezera! Nezaboravni krajolici ogromnih jezera, gustih šuma, drvenih
kućica uz obale jezera i riječnih tokova ostavljaju veliki utisak na posjetioce. Smještaj u hotel u
središtu područja velikih finskih jezera. Noćenje.

10. dan  ZEMLJA TISUĆU JEZERA – HELSINKI - BROD

Doručak. Nastavak puta kroz područje jezera  prema jugu. Dolazak u Helsinki. Razgled glavnog
 grada Finske: trg Senata s luteranskom katedralom - pravoslavna katedrala Uspenski – tržnica -
šetalište Esplanade – Parlament - sala Finlandia – Opera - Olimpijski stadion - spomenik Sibeliusu -
čudesna crkva u stijeni. Slobodno vrijeme za šetnju glavnom ulicom, kupovinu suvenira na
zanimljivoj tržnici ili predmeta finskog dizajna i mode u glavnoj ulici. Ukrcaj na brod u Helsinkiju i
smještaj u kabine. Uživajte u ležernoj plovidbi uz različite brodske sadržaje! Veliki putnički brodovi
koji plove Baltikom između Švedske i Finske nude niz sadržaja: brojne restorane, tax free trgovine,
kockarnice, glazbu za ples. No najveća su atrakcije tisuće otoka arhipelaga i njihove prirodne ljepote
dok brod polako plovi među otocima. Noćenje u kabinama na brodu.

11. dan   BROD – STOCKHOLM – VADSTENA -  HELSINGBORG

Doručak na brodu. Iskrcaj s broda u Stockholmu. Put se nastavlja prema jugu do obale jezera
Vättern. Jezero presjeca Götta kanal, jedinstveni građevinski poduhvat 19.stoljeća koji je povezao
dvije švedske baltičke obale i omogućio promet vodenim putevima kroz unutrašnjost. Posjet mjestu
Vadstena, vezanom za sveticu zaštitnicu Švedske sv. Birgit i rane švedske kraljeve. Šetnja
promenadom uz obalu jezera do crkve s relikvijama sv. Birgit i renesansnog dvorca Gustava Vase.
 Dolazimo preko područja Smalanda do regije Skane. Smještaj u hotel u Helsingborgu. Noćenje.

12. dan   HELSINGBORG – HELSINGOR – KOPENHAGEN - OTOK FEHMARN - LÜBECK

Doručak. Ukrcaj na brod u švedskoj luci Helsingborg i plovidba preko tjesnaca do danskog
Helsingora, poznatog po dvorcu Kronborg Slot gdje je Shakespeare smjestio radnju Hamleta. Posjet
Kopenhagenu, najvećem gradu Skandinavije i razgled grada autobusom: glavni trg s gradskom
vijećnicom – Tivoli - dvorac Christiansborg gdje je i sjedište danskog Parlamenta - vrt Kraljevske
knjižnice - dvorac Amalienborg - Mramorna crkva - Mala Sirena, simbol Kopenhagena. Putovanje
Danskom nastavlja se preko otoka Sjaellanda, Falstera i Lollanda, međusobno povezanih mostovima



i tunelima do luke Rödby. Plovidba prema trećem najvećem otoku Njemačke Fehmarnu. Iskrcaj s
broda u luci Puttgarden. Posjet glavnom gradu otoka Fehmarna Burgu sa zanimljivim kućama u stilu
schleswig - holsteinske arhitekture. Otok je mostom povezan s kopnom. Smještaj u hotel u Lübecku
ili okolici.Noćenje.

13. dan  LÜBECK - DRESDEN

Doručak. Lübeck je grad koji je bio na čelu trgovačke udruge Hanse i obogatio se trgujući sa
Skandinavijom. Razgled gradske povijesne jezgre s brojnim kućama podignutim u stilu crvene
ciglaste gotike: crkva sv.Marije-Holstenska vrata, poznata s nekadašnje njemačke novčanice od 50
maraka-kuća obitelji Thomasa Manna poznata po romanu „Buddenbrokovi“- glavni gradski trg s
poznatom gradskom vijećnicom i slavnom kavanom Niederegger-kapetanske kuće. Tipični suvenir
Lübecka je nadaleko poznati marcipan. Vožnja prema području Brandenburga i Saske. Dolazak u
Dresden. Razgled povijesne jezgre Dresdena „Firence na Elbi“,  grada neprocjenjive umjetničke
baštine iz zlatnog doba vladara Augusta Jakog i njegovih nasljednika: Semper Opera - katolička
katedrala – dvorac - Zwinger s Galerijom starih majstora i muzejem porculana - Zid saskih vladara -
Protestantska katedrala - Bruhlska terasa. Smještaj u hotel. Noćenje.

14. dan  DRESDEN – PRAG - ZAGREB

Doručak. Vožnja prema Češkoj. Kraće zaustavljanje u središtu Praga, šetnja do povijesne jezgre i
slobodno vrijeme za kavu, kupovinu suvenira ili posjet češkoj pivnici. Povratak vožnjom kroz Češku i
Austriju uz zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u kasnim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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